



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

7. USKRSNA NEDJELJA
PEDESETNICA – DUHOVI

Broj 11.

Godina XXIII. 2023.

21. svibnja 2023.

7. USKRSNA NEDJELJA – Kristofor Magallanes

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Rita; Jagoda; Renata; kv.
Utorak	Deziderije; Željko; Željana
Srijeda	Marija Pomoćnica; Vinko; kv.
Četvrtak	Marija Majka Crkve; Beda časni; Grgur VII
Petak	Filip Neri; Zdenko
Subota	Augustin Kenterberijski

SVETE MISE

Nedjelja	21. svibnja	08,30 sati	za ++ Maru i Jozu Dubravac u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Miju, Ivicu i Blaženku Gradištanac u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	22. svibnja	19,00 sati	za ++ Đuru i Đuru Gavran u Kešincima
Utorak	23. svibnja	18,15 sati	za ++ Matiju i Mariju Miladinović u Koritni
		19,00 sati	za ++ Nikolu i Iliju Domazet u Semeljcima
Srijeda	24. svibnja	19,00 sati	za ++ Ivicu Čaletu i za ++ sve iz obitelji Čaletu u Semeljcima
Četvrtak	25. svibnja	19,00 sati	za ++ iz obitelji Barukčić, za + Petra Novaka i za + Marijana Dubravca u Semeljcima
Petak	26. svibnja	19,00 sati	za + Matu Ružić u Semeljcima
Subota	27. svibnja	19,00 sati	na nakanu u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 27. svibnja: Mira Kaptein, Mara Domazet, Ankica Zegnal.

Crkvu spremaju u Koritni 27. svibnja: Kata Marić, Nada Marić.



PEDESETNICA – DUHOVI – German; Vilim; Velimir

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Maksim; Ervin
Utorak	Ivana Arška; Ferdinand; Srečko
Srijeda	Pohod BDM; M.B. Kam. Vrata; Krunoslava; Vladimir
Četvrtak	Justin; Mladen; Teofil; Slobodan
Petak	Marcelin i Petar; Eugen
Subota	Karto Lwanga i drugovi; Olivija
Nedjelja	Presveto Trojstvo Kvirin Sisački; Predrag

SVETE MISE

Nedjelja	28. svibnja	08,30 sati	u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ iz obitelji Korajac i Sremac u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	29. svibnja	19,00 sati	u Kešincima
Utorak	30. svibnja	18,15 sati	na nakanu obitelji Brođanac u Koritni
		19,00 sati	za ++ Ivku, Nikolu i Božicu Bošković u Semeljcima
Srijeda	31. svibnja	19,00 sati	za ++ Evu, Božu i Marka Ivčić u Semeljcima
Četvrtak	01. lipnja	19,00 sati	u Semeljcima
Petak	02. lipnja	19,00 sati	u Semeljcima
Subota	03. lipnja	19,00 sati	u Semeljcima
Nedjelja	04. lipnja	08,30 sati	u Semeljcima
		10,00 sati	u Koritni
		11,30 sati	u Semeljcima

Krkvu spremaju u Semeljcima 3. lipnja: Jeka Katilović, Katarina Vucić, Marija Šerbeđić, Manda Čaleta, Cecilija Vujnović.

Krkvu spremaju u Koritni 3. lipnja: Mirjana Žuljević, Marija Rakušić, Ivanka Skočibušić.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

„Posljednje riječi koje Isus izgovara u Evanđelju koje smo čuli sažimaju smisao njegova poslanja: „Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju“ (Iv 10, 10). To čini dobar pastir: život svoj daje za svoje ovce. Tako je Isus, poput pastira se daje u potragu za svojim stadom, došao potražiti nas kad smo bili izgubljeni; poput pastira došao nas je otići iz ralja smrti; poput pastira, koji poznaje svaku od svojih ovaca ponaosob i ljubi ih beskrajnom nježnošću, uveo nas je u Očev ovčnjak i dao nam da postanemo njegovom djecom.

Promotrimo dakle sliku Dobroga Pastira i zadržimo se na dvjema radnjama koje, prema Evanđelju, čini s obzirom na svoje ovce: prvo ih *poziva*, zatim ih *izvodi*.

Prije svega, on „ovce svoje zove imenom“ (r. 3). Na početku naše povijesti spasenja nismo mi sa svojim zaslugama, svojim sposobnostima, svojim strukturama, nego je u ishodištu Božji poziv, njegova želja da dođe do nas, njegova briga za svakoga od nas, obilje njegova milosrđa koje nas želi spasiti od grijeha i smrti, dati nam život u izobilju i beskrajnu radost. Isus je došao kao dobar pastir ljudskog roda da nas pozove i vrati kući. Mi, gajeći zahvalno sjećanje u svom srcu, možemo se spomenuti njegove ljubavi prema nama, prema nama koji smo bili daleko od njega. Dà, dok „poput ovaca svi smo lutali i “svaki svojim putem je hodio“ (Iz 53, 6), On je uzeo na sebe naše bezakonje i naše grijeh, vraćajući nas u srce Očevo. Tako slušamo u drugom čitanju apostola Petra gdje govori: „poput ovaca lutaste, *ali se sada obratiste* k pastiru i čuvaru duša



svojih“ (1 Pt 2, 25). I dan-danas, u svim životnim situacijama, u onome što nosimo u svome srcu, u našoj izgubljenosti, u našim strahovima, u osjećaju poraza koji nas ponekad obuzima, u tamnici tuge koja prijete da nas zatvori u kavez, On nas poziva. Dolazi kao Dobri pastir i poziva nas imenom, da nam poruči koliko smo dragocjeni u njegovim očima, da izliječi naše rane i preuzme na sebe naše slabosti, da nas okupi u jedinstvu u svom ovčinjaku i zbliži nas s Ocem i jedne s drugima.

Lijepo je susresti se zajedno: biskupi i svećenici, redovnici i vjernici laici; i lijepo je tu radost podijeliti s ekumenskim izaslanstvima, s vođama židovske zajednice, predstavnicima civil-nih institucija i diplomatskog zbora. To je katolicitet: svi mi, koje je Dobri Pastir pozvao po imenu, pozvani smo prihvatiti i širiti njegovu ljubav, učiniti njegov ovčinjak uključivim, a nikada isključivim. Zato smo svi pozvani njegovati odnose bratstva i suradnje, ne dijeliti se međusobno, ne smatrati svoju zajednicu sredinom pridržanom samo za neke, ne da svatko brani svoj vlastiti prostor, nego da se otvorimo međusobnoj ljubavi.

2. Nakon što je pozvao ovce, Pastir ih „izvodi“ (Iv 10, 3). Najprije ih je pozvao da uđu u ovčinjak, a sad ih izvodi. Najprije smo sabrani u Božju obitelj da postanemo njegov narod, a zatim smo poslani u svijet da hrabro i bez straha postanemo najvestitelji Radosne vijesti, svjedoci ljubavi koja nas je rodila na nov život. Možemo shvatiti ovaj pokret – *ulazak i izlazak* – iz druge slike koju koristi Isus, a to je slika vrata. On kaže: „Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti.“ (r. 9). Poslušajmo ponovno pažljivo ovo: ulazit će i izlaziti. S jedne strane, Isus je vrata koja su se širom otvorila da bismo ušli u Očevu zajedništvo i iskusili njegovo milosrđe; ali, kao što svi znaju, otvorena vrata služe ne samo za ulazak, već i za izlazak iz mjesta gdje se nalazite. A onda, nakon što nas je ponovno doveo u Božji zagrljaj i u krilo Crkve, Isus je vrata koja nas izvode u svijet: On nas potiče da izidemo ususret braći i sestrama. I upamtimo ovo dobro: svatko je, bez iznimke, pozvan na to, izići iz svoje udobnosti i imati hrabrosti doći do svake periferije koja treba svjetlo Evanđelja (usp. Apostolska pobudnica *Evangelii gaudium*, 20).

Braćo i sestre, biti „u izlasku“ znači za svakoga od nas postati, poput Isusa, otvorena vrata. Tužno je i boli vidjeti zatvorena vrata: zatvorena vrata našeg egoizma prema onima koji su naši svakodnevni sputnici; zatvorena vrata našeg individualizma u društvu kojemu prijete opasnost da zakrčlja u samoći; zatvorena vrata naše ravnodušnosti prema onima koji pate i prema siromašnima; zatvorena vrata prema strancima, prema onima koji su drugačiji, migrantima, siromašnima. Pa čak i zatvorena vrata naših crkvenih zajednica u kojima ima mjesta samo za nas, koja su zatvorena prema svijetu, zatvorena prema onima koji „odskaku od pravila“, zatvorena prema onima koji čeznu za Božjim oprostom. Braćo i sestre, molim vas, molim vas: otvorimo vrata! Pokušajmo i mi – riječima, gestama, svakodnevnim djelovanjima – biti poput Isusa: otvorena vrata, vrata koja se nikome ne zalupe pred nosom, vrata koja daju svima ući i doživjeti ljepotu Gospodinove ljubavi i oprostjenja.

Dragi prijatelji, Isus Dobri Pastir zove nas imenom i brine se za nas beskrajnom nježnošću. On je vrata i tko kroz njega ulazi, ima život vječni: On je, dakle, naša budućnost, budućnost „života... u izobilju“ (Iv 10, 10). Stoga, nemojmo se nikada obeshrabriti, ne dopustimo da nam se ukrade radost i mir koji nam je On dao, ne zatvarajmo se u probleme ili apatiju. Dopustimo da nas prati naš Pastir: neka s njim naši životi, naše obitelji, naše kršćanske zajednice i cijela Mađarska zablistaju novim životom!

3. POŠLA JE S OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

13. Janja KORAJAC, rođena 21. prosinca 1942. god. u Koritni, preminula 4. svibnja 2023. god. u Koritni, a sahranjena 5. svibnja 2023. god. u Koritni.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svjetlila joj, počivala u miru Božjem. Amen!



4. **ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU**
održava se prema rasporedu objavljenom na web i facebook stranici naše župe
<https://zupa-rodenjabdm.hr/> i prema dogovoru s katehisticama u Semeljcima i Koritni.

5. **ZA POTREBE CRKVE DALI SU:**

JEDNA OBITELJ 20,00 EURA

DAMIR NOVOSELIĆ 30,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

6. **POBOŽNOSTI – TRINAEST UTORAKA SVETOM ANTUNU**

– utorkom u Semeljcima i u Koritni.

7. **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI – kroz mjesec svibanj**

– molitva krunice i litanija Blaženoj Djevici Mariji

– pola sata prije večernje svete mise.



8. **HODOČAŠĆE: MAKEDONIJA – GRČKA**

PUTEVIMA SVETOG PAVLA UZ POSJET SJEVERNOJ MAKEDONIJI I METEORIMA

Cijena aranžmana: 410 eura

Itinerarij puta: Solun - Veria - Meteori - Kalampaka - Bitola - Ohrid - Kanjon Matka - Skopje
Ide se od 10. do 16. rujna 2023. godine.

Svi zainteresirani hodočasnici mogu se prijaviti u župni ured.

9. **CRKVENI ZBOROVI U SEMELJCIMA I KORITNI**

Pozivamo sve zainteresirane pjevače male i velike da se pridruže našem zbornom pjevanju i probama koje se organiziraju jednom tjedno. Dođite, pjevajmo zajedno na veču slavu Božju! Čekamo baš tebe! Pod vodstvom prof. glazbe Marinka Čatića (Soće) dječji zbor u Semeljcima u crkvi kreće s probama u ovu subotu 20. svibnja u 19:30 sati.

Dragi roditelji, potaknite svoju djecu da dođu i tako uzveličaju slavu našega Gospodina i slavlje svetih misa.



10. **U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)**

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

11. **NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ** – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>